

今年投资近两亿改善水生态

本报文登4月24日讯(记者姜坤) 今年,文登全面推进河道整治工程,投资近两亿整治改善河道生态环境,以提高河道防洪能力,改善水域生态,努力实现防洪与生态、亲水与护水的协调统一。

今年,文登投入2915万元启动实施了以疏挖河道、堤防砌筑、绿化美化为主要内容的昌阳河中游综合治理工程。目前,工作人员正在对沿线10.7公里的河道进行清淤疏浚,减轻防洪压力,预防洪灾威胁。

“河道清淤完成后,下一步,进行岸坡整治、沿线建筑物整修、对防汛路进行硬化。主体工程争取在6月底完工。通过治理使昌阳河达到岸堤牢固、河清水畅,景色优美的治理目标。”区水利局河道建设办公室

刘伟对记者说。为了满足经济社会发展的需求,文登今年还将启动实施总投资1.65亿元的青龙河、银河、松山水库上游河道穿村过镇河道治理工程,通过河道疏浚、岸坡整治、水系沟通、生态修复等综合措施,对30公里河段进行生态化治理,有效提高河道防洪能力,进一步改善生态环境质量和群众生产生活条件,让沿河两岸群众安居乐业。

不同的侧重 同样的需求

区人力资源市场成功举办民营企业专场招聘会

本报文登4月24日讯(记者姜坤 通讯员 宋昌明) 4月19日上午,文登区人力资源市场举办了以“精准服务促就业,汇聚人才助发展”为主题的2018年民营企业专场招聘会。

上午9点,前来参加招聘会的求职者就络绎不绝。姐妹花小高和小梁是今年马上就要毕业的大学生,正在实习期间,结伴来找工作。“其实不光是想找个实习的地方,毕业后我们想回老家,所以想在实习期间能找个合适的岗位,毕业后可以直接工作,现在工作不好找,我们想提前一步,未雨绸缪吧。”小高笑着说。

近年来,为进一步拓宽毕业生就业渠道,吸引大学生回乡就业,文登区人力资源市场会定期举行专场招聘会,帮助解决毕业生就业和企业招工问题。

去年荣升为宝妈的刘女士刚刚和一家公司达成了初步意向,她显得心情不错,“以前曾在超市工作过,生下宝宝后,想找个交通便捷,时间点合适的工作,方便照顾孩子,之前也曾到处找过,不过我这种情况不太好找工作,没想到今天一过来就找到合适的了,现在初步达成意向,过几天去公司再详细面谈。”

为了能给更多市民提供合适的岗位,区人力资源市场和



招聘会现场。记者 姜坤 摄

区多家大型企业联系,长期为企业提供招聘摊位,为求职者和用工者牵线搭桥,以解决市民的工作需求和企业的用工需求。

对求职者来说,招聘会是找工作的好时机,对用人单位来说,招聘会也是求贤纳才的好机会。“来咨询的人非常多,”盛泉养老的招聘负责人拿着一叠简历告诉记者:“有意向的人很多,不少都预约了时间去公司面试。”

一些专业性比较强的行业也是很受求职者青睐的,但是热门行业因为应聘的人多,要求也相对来说比较严格。来自诺蓓儿教育的招聘负责人说:“这个行业最近比较热,应聘的人也很多,不过我们的要求非常严格,

除了学历和专业的要求外,我们还要看应聘者的品行。”

“对于求职者来说,关心更多的是薪资待遇问题,但是对于我们来说,更看重求职者的能力和心性。”一位前来招聘的企业高管说:“其实找工作,一定要找适合自己的,不要好高骛远,一味追求高待遇。”

据统计,本次招聘会有68家企业为求职者提供3300多个岗位,有近700位求职者参加了招聘会,有一半的人初步达成意向。为了更好地服务区内市民和企业,区人力资源市场固定于每月最后一个周三定时举办招聘会,在一些特殊节点也会举办专场招聘会,更好地发挥人力资源市场的桥梁作用。

校企联手 双选揽才

本报文登4月24日讯(通讯员 刘瑶) 近日,区人社部门组织万图高分子、创谷信息技术、等12家企业,参加威海职业学院举办的2018届毕业生双选会。

多年来,区人社部门一直与威海职业学院保持紧密的合作关系,每年都会为企业招聘人才牵线搭桥。通过双选、推介等方式,让越来

越多的毕业生来文实习,就业,受到了企业的欢迎和追捧。

此次双选会,我区有12家企业参加,根据生产经营需要,提供双选岗位571个。企业凭着良好的用人环境、强大的发展潜力和丰厚的工资福利待遇等,吸引了众多毕业生关注,现场达成就业意向92个。



气温回升宜出游

本周将迎来“五一”小长假,随着气温节节回升,天气宜人,适合出游。

- 4月25日,晴转多云,9/21℃,北风4-5级;
- 4月26日,多云转阴,11/20℃,南风4-5级;
- 4月27日,多云,13/22℃,北风4-5级;
- 4月28日,晴,13/25℃,南风4-5级;
- 4月29日,多云,13/25℃,南风4-5级;
- 4月30日,多云转小雨,15/25℃,东南风4-5级;
- 5月1日,阴,11/19℃,西北风5-6级。

防范电信网络诈骗新闻发布会周四举行

本报文登4月24日讯(实习记者 李志坚) 时下,关于电信网络诈骗的新闻经常会占据电视屏幕,犹如可恶的苍蝇,怎么赶都赶不走。很多人有各种各样的疑问,电信网络诈骗有什么特点?常见的电信网络诈骗形式有哪些?应该怎么防范?4月26日,

区政府新闻发布厅将举办“防范电信网络诈骗”新闻发布会,文登公安分局相关负责人将发布权威信息,并回答现场提问。本报新媒体部直播威海频道将对新闻发布会全程进行现场直播,读者可扫描二维码进入直播间观看直播,参与互动。



新闻发布会二维码

《致全区棚改市民的一封信》

市民朋友们: 改善居住环境,是广大市民共享经济发展成果的美好期盼;建设宜居城市,是党委政府义不容辞的责任。

增进民生福祉一直是区委、区政府的工作目标。尤其是今年,区委、区政府决定,将举全区之力,利用三年时间,基本完成城区和重点园区共43个片区、9852户居民的平房改造任务,这是一项造福子孙后代的惠民工程、发展工程、德政工程。为把这项事关千家万户的重点民生实事抓好抓实,区棚改办将定期对外公布工作进展情况,邀请群众监督,并通过实

实在的努力,切实改善群众居住条件和居住环境,增强群众获得感、幸福感。

文登棚改工作启动比较早,前几年,主要以村(居)、企业改造为主,对象主要是商业开发价值比较大的城中村,这种模式覆盖范围窄、整体推进慢。目前,剩下的城中村多是老旧平房,基础配套设施差,治安消防隐患多,开发增值空间小,而且拆迁难度大,如果没有国家政策支持和支持政府强有力的推动,以后很难得到改造,放在那里也不会升值,以后可能就要永远住平房。而这次棚改主要由政府主导,各镇街具体负

责,采取“全区一盘棋、统一运作”的模式,整合各级政策财力,整体协同推进,真正让群众住上放心房、安心房。

此次棚户区改造机遇千载难逢,政策之好、力度之大前所未有。为充分维护和保障广大棚改居民的正当权益,我们在政策允许范围内最大限度让利于民,坚决依法依规、公平公正,做到拆迁安置情况全程公布、阳光推进,确保政策不变通、标准不走样。特别是对群众关注度高的面积丈量评估、签订协议、安置房选择次序等关键环节,坚持一把尺子量到底,坚决不让老实人吃亏,偷奸耍

滑的人占便宜。对个别漫天要价、无理阻挠,扰乱、阻碍、干扰棚户区改造的组织或个人,将依法依规予以严厉打击。

希望涉及到此次棚改的广大市民,牢固树立全局意识,发自内心地支持这项工作。大家要充分认识到,机遇来之不易,一定要抓住“政策窗口期”,切莫错失应得的幸福,更不要说“泼冷水”的话,做“拖后腿”的事,真正做到以服从大局、支持改造为荣,以自私自利、影响改造为耻。

的确,每个家庭都有自己的具体情况,但如果只是看到自己的眼前利益和个人得失,必定影响整个改造的正常推

进,进而影响大家的整体利益。大家都知道,整个改造工程纷繁复杂、人多面广、千头万绪,这就要求大家自觉依照确定的方案和时间节点,主动配合相关部门和单位搞好拆迁、过渡和安置等工作。

“机不可失,时不再来”。广大市民朋友们,建设美好家园,对美好生活的向往不仅是我们这一代人的心愿,也是子孙后代共同追求奋斗的目标。我们相信,有大家的理解、支持和配合,每一个人的安居梦、幸福梦就一定能够早日实现!

文登区棚户区改造工作领导小组办公室

KINDE 金帝 高端集成灶品牌

金帝集成灶 重新定义好厨房

地址:国际建材城C区15号 电话:0631--8189696